
Volilni sliod poslanca Žičkarja v Kozjem. 
Ob najkrasnejšem vremenu se je sijajno vršil ono 

nedeljo v Kozjem volilni shod, katerega je sklical državni 
in deželni poslanec, č. g. J. Žičkar. Bližajočemu se za
gromeli so topiči in prišedšemu v Kozje zaorili so mu 
nasproti iz tisočerih grl krepki živioklici. V precej 
velikih gostilniških prostorih g. Fr. Gučeka se je nabrala 
ogromm' ; utegnilo jih je biti okoli 1500 
— tako, da je bil napolnjen zunaj in znotraj slednji 
kotiček. 

Gospod poslanec nam je v svojem izvrstnem, skoro 
dve uri trajajočem govoru razvil in podal jasno sliko 
deželnega in državnega zbora. Močno je obžaloval, da 
ni mogel ugodnejšega poročati. Ostro je ožigosal vse 
meje in mere dostojnosti presegajoče nagajanje nemških 
liberalcev in nacijonalcev, teh »vitežkih« sinov »go
sposkega«, »največ vrednega« naroda, ki so ovirali 
vsako zborovanje, oropali davkoplačevalce 350,000 gld. 
ter preprečili nadaljno zasedanje državnega zbora. 

Državni zbor je zaključen, pravi govornik, a kaj 
sedaj ? Mogoče je, da se razpišejo nove volitve, mogoče 
tudi, da odstopi ministerstvo, a naj pride kar drago, 
mi Slovenci bomo zahtevali v narodnem oziru enako
pravnost, v gospodarskem oziru pa se potegovali zlasti 
za kmečke zadruge, držeč se vedno starega zlatega 
gesla: Vse za vero, dom, cesarja! 

Navdušeni živioklici so sledili spretnemu govoru. 
Gospod predsednik se zahvali v iskrenih besedah go
spodu poslancu za ves njegov neumorni trud, našteje 
še veliko zaslug g. poslanca, kateri jih je v svoji skrom
nosti zamolčal. Zlasti se mu zahvali v imenu vseh po 
toči poškodovanih, ker se je toliko trudil v Gradcu in 
na Dunaju za podporo ponesrečencem. Slednjič se mu 
izreče enoglasno zaupnica. 

Sklenile so se pri tem shodu tudi naslednje reso
l u c i j e : 1. Na shodu v Kozjem dne 25. julija zbrani 
volici odločno obsojajo nečuveno nagajanje nemških 
liberalcev in nacijonalcev, s katerim se je preprečilo 
vsako koristno in plodonosno delovanje, davkoplačevalce 
pa stalo 350,000 gld. ter zahtevajo enake jezikovne 
naredbe, kakor za češke dežele, tudi za vse pokrajine, 
kjer prebivajo Slovenci. 

2. Na shodu v Kozjem dne 25. julija zbrani vo
lilci se odločno upirajo in oporekajo odpravi slovenske 



nižje gimnazije v Celju ter smatrajo to odpravo kot 
očitno krivico, storjeno slov. narodu, ter žaljenje narodne 
časti, in poživljajo svojega državnega in deželnega po
slanca, da stori složno z drugimi poslanci vse korake 
ter porabi vse le mogoče pripomočke, da se odpravi ta 
slov. narodu storjena krivica. 

3. Na shodu v Kozjem dne 25. julija zbrani vo
lilci prosijo svojega deželnozborskega zastopnika, naj 
dela na to, da se trgi Kozje, Pilštanj, Podsreda in Pod
četrtek uvrste pri deželnozborski volitvi v mestno sku
pino; Pilštanj, Podsreda in Podčetrtek pa tudi pri 
državnozborski volitvi. 

4. Na shodu v Kozjem dne 25. julija zbrani vo
lilci prosijo svojega poslanca, naj dela na to, da se ob 
času kužnih beleznij in ob času kontumaca davkopla
čevalci ne rubijo, kakor tudi da se zaradi vsake ma
lenkosti sejmi ne prepovedo. 

5. Na shodu v Kozjem dne 25. julija zbrani vo
lilci prosijo g. poslanca, naj bi se v deželnein zboru 
potegoval za zgradbo okrajne ceste Lesično Št. Jurij 
in da se ta cestna zadeva brž ko brž spravi v pravi tir. 

Oglasilo se je še veliko volilcev z raznimi pro
šnjami na g. poslanca. Zlasti so ga vsi enoglasno pro
sili, naj se poteguje za 61etni in poldnevni poduk na 
ljudskih šolah; naj dela na to, da se dohodninski davek 
deloma odstrani, deloma polajša, zlasti malim obrtnikom. 
Gosp. Žičkar se končno srčno zahvali za vse zaupanje, 
poživlja zlasti občinske zastope, naj sodelujejo ž njim, 
naj ga podpirajo itd., potem izrazi svoje začudenje nad 
tolikim številom zbranih volilcev, kar še do sedaj ni 
dočakal. S trikratnim živioklicem na presvetlega ce
sarja zaključi predsednik velikanski shod. 


